

پاکستان میں پائیدار زراعت کے فروغ کے لئے پانی کی بچت

اسلام آباد، 18 اگست، 2017ء: نیسلے پاکستان نے زرعی پیداوار کو بہتر بنانے کے لئے پانی کے مؤثر انتظام کی تکنیک کے لئے نیشنل ایگریکلچر ریسرچ کونسل (NARC) سے پارٹنرشپ کی ہے۔ نیسلے کا یہ اقدام نیسلے 2030 کے عزم کا حصہ ہے، جس کے تحت آئندہ نسلوں کے لئے دوبارہ استعمال ہونے والے وسائل کے دوبارہ استعمال کو یقینی بناتے ہوئے اپنے آپریشن کے اثرات کو صفر کی سطح پر لانا ہے۔ زراعت کے شعبے کے لئے پانی سب سے بڑی ضرورت اور نا کافی ہے لہذا اس شعبے میں پانی کے استعمال کی مجموعی کارکردگی کو بڑھانے پر توجہ دینا ضروری ہے۔

اس پارٹنرشپ کے ذریعے نیسلے پاکستان کوئی ایسی سائٹ قائم کرے گا جس میں بہترین طریقوں کا مظاہرہ کر کے پانی کے کم سے کم استعمال کے ساتھ فصل کی پیداوار میں اضافہ ہو، اس سے NARC کی تکنیکی صلاحیت میں اضافہ ہوگا۔ یہ سائٹ کسانوں کی معلومات کے ایک مرکز کے طور پر کام کرے گی جو سائنسی طور پر ثابت آب پاشی کے انتظام بمعہ شمسی پمپس، ڈرپ سسٹم اور 16 ایکڑ پرکھڑی فصل کی ترسیل کے لائن نیٹ ورک کی تنصیب کے طور پر کام کرے گی۔

اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے (چیئر پرسن NARC)، ڈاکٹر یوسف ظفر نے کہا: ”نیسلے پاکستان کے ساتھ ہماری شراکت داری پاکستان کو درپیش پانی کے چیلنج کو حل کرنے میں اہم کردار ادا کر سکتی ہے۔ زراعت میں پانی کا غیر مؤثر طریقے سے استعمال بڑے پیمانے پر ہوتا ہے اور امید ہے کہ یہ تعاون پائیدار زراعت کے فروغ کے لئے ایک علمی پلیٹ فارم کے طور پر کام کرے گا۔ جدید ترین طریقوں جیسے ڈرپ اریلیکیشن سسٹم، فراؤ بیڈ (furrow-bed) اور اسپرنگل سسٹم سے نظام کو بہتر بنانے اور پانی کے قیمتی وسائل کو بچایا جاسکتا ہے اور پانی کو مؤثر طریقے سے فارمز پر استعمال کیا جاسکتا ہے۔ ہم اپنے تعاون کے ذریعے کسانوں کو بتا سکتے ہیں کہ وہ کس طرح پائیدار زراعت کے ذریعے پیداوار حاصل کریں اور پیداوار بڑھائیں۔“

نیسلے پاکستان کے کارپوریٹ امور کے سربراہ وقار احمد نے کہا: ”پانی مشترکہ وسائل میں سے ایک ہے اور اس کو بچانے کا طریقہ یہ ہے کہ کثیر اسٹیک ہولڈرز کے باہمی تعاون کے نقطہ نظر کو اپنایا جائے۔ پانی کے تحفظ کے ہمارے عزم کے ایک حصے کے طور پر ہم اپنے کاموں میں پانی کی بہتر کارکردگی کو حاصل کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ پاکستان بنیادی طور پر ایک زرعی ملک ہے۔ اس وجہ سے پانی کے استعمال کو بہتر بنانے کی زیادہ ضرورت ہے۔ NARC کے ساتھ ہماری پارٹنرشپ اس ہدف کے حصول اور معاشرے کو تعلیم دینے کے لئے اہمیت رکھتی ہے، تاکہ پانی کو خاص طور پر زراعت میں مؤثر طریقے پر استعمال کیا جائے۔“

NARC کے بارے میں:

1984ء میں قائم قومی زرعی تحقیقاتی مرکز NARC پاکستان زرعی تحقیقاتی کونسل (PARC) کا سب سے بڑا تحقیقاتی مرکز ہے۔ NARC تقریباً 1400 ایکڑ زمین کے رقبے پر محیط ہے، اسلام آباد سے چھ کلومیٹر دور جنوب مشرق میں راول نہر کے کنارے واقع ہے، اس میں تجرباتی فیلڈز، لیبارٹریز، گرین ہاؤسز، جین بینک، لائبریری اور دستاویزات، آڈیو ٹیم، مشینری اور لیبارٹری کے سامان کی بحالی کی ورکشاپ، اسٹورز، ہاسٹلز، کیفے ٹیریا، آڈیو ریڈول اسٹوڈیو جیسی سہولیات دستیاب ہیں۔

نیسلے پاکستان کا تعارف:

نیسلے پاکستان غذا اور مشروبات کی سب سے بڑی عالمی کمپنی ہے۔ دنیا بھر کے 189 ممالک میں اس کی موجودگی ہے جہاں اس کے 328,000 ملازمین نیسلے کے مقصد، ایک صحت مند مستقبل کے لئے زندگی کے معیار کو بہتر بنانے کے لئے پُر عزم ہیں۔ نیسلے اپنے صارفین کو مصنوعات اور خدمات کے ایک پورے پورٹ فولیو کی پیشکش کرتی ہے۔ ان کے 2000 برانڈز میں نیسلے ملک پیک، نیسلے پیور لائف اور فروٹا وائلز مقامی طور پر مشہور ہیں اور پسند کئے جاتے ہیں۔ کمپنی نیوٹرن، ہیلتھ اینڈ ویلنس یعنی غذائیت، صحت اور فلاح کے شعبے میں کام کرتی ہے۔ نیسلے 150 سال قبل سوئٹزرلینڈ کے قصبے ویوے میں قائم ہوئی تھی۔

مزید معلومات کے لئے رابطہ کیجیے:

زارا بشارت

کارپوریٹ میڈیا ریلیشنز مینیجر، نیسلے پاکستان

فون: 042-35988138

ای میل: zara.basharat@PK.nestle.com